### **ERRATA**

# The Fate, Transport, and Ecological Impacts of Airborne Contaminants in Western National Parks (USA) January 2008

## Western Airborne Contaminants Assessment Project Final Report

### Volume I

Page Number	Reference	Correction
2-23	Whole Fish Contaminant Concentrations for MORA; range of DDTs for Golden Lake	Graph shows range of DDTs for Golden Lake from 2.6 ng/g wet weight to the maximum of the range from all the WACAP sites of 50.4 ng/g. The actual maximum of DDTs for Golden is 5.3 ng/g.
2-33	Key to Secondary Park Summary pages, "Vegetation Contaminant Concentration" box in lower right, 3 <sup>rd</sup> and 4 <sup>th</sup> lines from bottom (second to last sentence in box)	g-HCH is a current-use pesticide, not a historic-use pesticide. Sentence should read: "SOCs are grouped by current-use pesticides (endosulfans, chlorpyrifos, dacthal, g-HCH), historic-use pesticides (a-HCH, HCB), polycyclic aromatic hydrocarbons (PAHs), and polychlorinated biphenyls (PCBs)."
3-16	2 <sup>nd</sup> paragraph, 1 <sup>st</sup> sentence	"metrological" should be "meteorological"

## **Volume II: Appendices**

Page Number	Correction
ii	NPS WACAP website address for the online location of the WACAP Final Report: The "s" in "studies" should be a capital "S"; <a href="http://www.nature.nps.gov/air/Studies/air_toxics/wacap.cfm">http://www.nature.nps.gov/air/Studies/air_toxics/wacap.cfm</a>
3B-21	Last line in Table 3B-15; "refernce" should be "reference"
4A-33	Appendix 4A.11: BAND line: "Bandolier" should be "Bandelier"